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Jak nejlépe přivítat příchod nového roku? Co třeba krásnou procházkou přírodou
Karlovarského kraje? Klub českých turistů připravil tradiční novoroční výšlapy, které se
uskuteční na několika místech v regionu. Navíc mohou účastníci svými příspěvky podpořit
značení tras pro vozíčkáře, a to v rámci projektu Novoroční čtyřlístek.

Již posedmnácté se uskuteční Novoroční výstup na Zelenou horu. Pod vrchem Zelené hory se mohou
zájemci sejít mezi 12. a 15. hodinou, kde si mohou opéct buřty, ty je však nutné si přibalit s sebou.
Otevřena bude Bismarckova rozhledna, která nabídne turistům výhled na zimní Chebsko.
Dobrovolnými příspěvky účastníci podpoří úpravy a značení turistických tras pro vozíčkáře. Trasa na
místo setkání není stanovena, nicméně ta nejsnazší je z chebského náměstí po zelené turistické
značce.

K prvnímu dni nového roku patří již od roku 1984 také Novoroční výstup na Homolku. Tento vrchol
vyhaslé sopky je tradičním cílem všech, kteří si chtějí po silvestrovské noci rozproudit krev a osvěžit
se procházkou lesem mezi Bečovem a Chodovem. Pro každého účastníka bude připraven diplom,
turistický svařák, čaj a drobné překvapení za výstup na vrchol. Akce so koná v čase 13:30-16:00
hodin. Také zde mohou zájemci přispět do sbírky na podporu Novoročního čtyřlístku.

48. ročník Novoročního FIT - výstupu na Podhoru je tradiční akcí Klubu českých turistů Mariánské
Lázně, která nabízí pěší turistiku z různých startovních míst, jako jsou Mariánské Lázně, Zádub-
Závišín, Ovesné Kladruby, Vlkovice a Teplá. Cílem je sedlo pod vrcholem s výhledem, kde se přivítá
nový turistický rok a proběhne sbírka Novoroční čtyřlístek. Akce se koná v čase 10-14 hodin.

Chystá se také 22. ročník akce Na Nový rok na Goethovu vyhlídku. Právě tam se setkají účastníci
mezi 10. a 14. hodinou. Goethova vyhlídka je nejstarší a nejvýše položenou karlovarskou vyhlídkou.
Rozhledna, jež je neogotickou stavbou, se nachází na vrchu Věčného života a nabízí výhled na Krušné
hory, Slavkovský les a Doupovské hory. Tak zde budou moci účastníci novoroční procházky podpořit
Novoroční čtyřlístek.

Novoroční čtyřlístek stojí na čtyřech myšlenkách:
Udělej něco pro sebe – vydej se na novoroční výlet.
Udělej radost někomu blízkému – vezmi s sebou rodinu či přátele.
Poznej kus přírody – objev kousek vlasti hned první den nového roku.
Pomoz potřebným – zakoupením odznaku podpoř projekt bezbariérové turistiky.

Více informací je uvedeno na webu Klubu českých turistů.
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